





BURSA DE BUCURESCI

Table with financial data: Renta r. p., Renta am., Oblig. rur., Pensii, etc.

Răscoala din Macedonia

CONSTANTINOPOL, 10 Iulie.—După un raport al guvernatorului general din Salonica...

Stirile după care s'ar fi dat ordine de mobilizare pentru corpurile al 2-a și al 3-a sunt cu desăvîrsire neîntemeiate.

Ministerul de poliție constată că pare aproape cu neputință ca oamenii armați să treacă actualmente granița...

Table with subscription rates: Abonamente de vilegiatură in țară, în străinătate.

EDIȚIA III ULTIME INFORMAȚIUNI

Băutoarea de sînge

este tillul noului roman pe care Adevêrul va începe a-l publica zilele acestea.

Băutoarea de sînge

este femeia misterioasă și extraordinară care ține în minile ei firele unei intrigii vaste...

Băutoarea de sînge

să pasioneze pe oricare cititor, atît prin noutatea și varietatea intrigii, cit și prin marea interes a moravurilor ciudate pe care le zugrăvește.

Din sorginte sigură aflăm că guvernul turcesc a găsit la marea revoluționară din Macedonia fărâșii priznicilor în luptele din urmă...

Printre prizonierii se află și mai mulți ofițeri ruși, cari travestiți în costum bulgarilor macedoneni...

Pe baza acestui dosar, guvernul turcesc este decis a face toate demersurile necesare zilele acestea...

D. N. Filipescu a renunțat cu desăvîrsire la ideea de a numi pe D. Vlahuți, fost prefect de Vlasca...

D. Lascar Catargiu va pleca la sfîrșitul săptămîinii la Golăești, unde va sta vre-o 15 zile.

Greva lucrătorilor legători de cărți din Iași s'ar termina.

Patronii au admis cererea lucrătorilor de a li se scdea orele de lucru la zece ore pe zi.

Panamaua din Galați.

Ni se asigură că un supliment de instrucție se va deschide în afacerea panamăului din Galați...

Parhetul din Galați este aproape străin de aceste matrapazlucuri...

Kloșul Lukianof (grădina Cismegiu) — În toate seriile concert vocal dat de o trupă numeroasă de coriști.

Grădina Hugo. — În fie-care seară spectacol variat.

Sala Alcazar. — Reprezentanți variate ale trupel internaționale.

blice în cabinetul D-lui general Manu, ca sa Georgi a însărcinat prin Brenning pe un deputat junimist să insiste pe lângă D. Marghiloman...

Ministerul domeniilor a hotărît să trimească în fie-care reședință de județ cite două războaie englezești...

În corespondența noastră de astăzi din Sofia (pag. I-a) cititorii vor găsi amănuntele cele mai autentice și interesante asupra mersului instrucțiunii în afacerea asasinării lui Stambulof.

Toată lumea este surprinsă, că d. Al. Catargiu, ministrul plenipotențiar al țării în Petesburg...

D. Stanceff, agentul Bulgariei, a plecat la Sinaia pentru a solicita o audiență la rege în chestiunea turburărilor din Sofia.

Contele d'Aubigny, care plecase acum zece zile în concediu, se va întoarce săptămîina asta în țară...

ULTIME TELEGRAME

LONDRA, 10 Iulie. — (4 ore după amiază) Alegerile: 350 unioniști, 111 liberali, 7 parțiali și doi lucrători.

Unioniștii câștigă 85 locuri, liberalii 18.

LONDRA, 10 Iulie. — D-nu Corzon, subsecretar al afacerilor străine...

BELGRAD, 10 Iulie. — Scupcina s'a deschis după ce a adoptat proiectele în contra haideucilor...

PORTSAID, 10 Iulie. — Generalul Barotieri a sosit aseră...

BERLIN, 10 Iulie. — Profesorul Rudolf Gneist a murit.

GENOVA, 10 Iulie. — 16 din 18 oameni ai echipajului corăbiului Maria P. și 28 pasageri...

Ultima oră

Primii din Sofia în ultimul moment, o corespondență foarte interesantă, în care mizerabilul atac al bandelor în contra cortegiului lui Stambulof și în contra agenților diplomați...

Guvernul bulgar a împiedecat telegramele corespondentului nostru, pentru că ele relatează lucrurile cum s'au întimplat.

Bandele au atacat cortegiul în trei rînduri, au insultat coșciugul, au omorît o femeie...

Pen'ru a ne putea telegrafia corespondentului nostru a fost nevoit să meargă la Niș, în Serbia.

Protestăm și noi cu energie în contra acestei pîrdări incalificabile a guvernului bulgar...

Mine la ediția I vom da această corespondență precum și deșele noastre speciale expediate din Niș...

Tirgul cerealelor

Table with grain market data: Semnalăm cursurile de azi, Grîu de primăvară, Grîu de Toamnă, Secara de primăvară, etc.

SPECTACOLE

Kloșul Lukianof (grădina Cismegiu) — În toate seriile concert vocal dat de o trupă numeroasă de coriști.

Grădina Hugo. — În fie-care seară spectacol variat.

Sala Alcazar. — Reprezentanți variate ale trupel internaționale.

Grădina Pațac. — În toate seriile reprezentații variate cu program nou.

Grădina Liebllich (Jignița). — Trupa de operete de sub conducerea D-lui C. Juvelier...

Ziarul Războiul care pînă mai deunăzi a'aca cu violență Societatea „Unirea” se vede în fine silit să mărturisescă...

După cit suntem informați la Societatea „Unirea” lichidarea grupei 1895 s'a făcut în modul cel mai imparțial...

Starea civilă

Declarațiuni de căsătorie: D. Nicolae Elena Gh. Ciurea cu d-ra Maria Constantinescu...

De vînzare

una mașină stabilă cu cazan și accesorii de 82 cai putere normal...

ANUNCIU

Se aduce la cunoștința publicului că băile Statului Călimănești și Gova sunt deschise cu începere de la 1 Iunie...

Stabilimentul de la Călimănești este înzestrat cu băi sistematice sulfuroase...

Izvorul No. 6, din pavilionul de lângă stabiliment, renumit ca unicul în lume...

Izvorul bicarbonat feruginos termal, născut pe efecte asupra boalelor de rinichi...

Marele hotel al Statului, posedă cafeana, restaurant, sală de dans...

Grădina, parcul și ostrovul iluminat cu lumina electrică...

Stabilimentul de la Gova, înzestrat cu băi de casă sistematice și două piscine...

Stabilimentul posedă farmacie, poștă și telegraf...

Cu începere de la 1 Iulie donă pavilioane de hotel, confortabile mobilate...

În ambele stațiuni, este un medic, angajat de Stat...

HOTEL METROPOL

Calea Victoriei, București

HOTEL DE PRIMUL RANG

Pozițiunea cea mai frumoasă și capitală, oferă volajilor camere bine mobilate...

Un profesor

se oferă în timpul acestor vacanțe să țină clasele primare și secundare...

FILIP D. XENOPOL

Arhitect S'a mutat Calea Griviței 5 1100 37

„DORNA” ROMANIA Sursa de Apa Minerala Alcalina B carbonata Debit în 24 ore: 32,000 litre

Indicațiunile terapeutice ale apei de DORNA

F. LEMONDE ROCHIE ȘI MANTALE

Hotel Transilvania BUCUREȘCI

Dr. RAPPAPORT Special în boale de Copil

AVIS Vis-a-vis de localul Băilor Lacul-Sărat

Cea mai buna APA MINERALA purgativa ESTE ACEA DE LA BREAZU-Iasi

și recomandat de D-nii Medici

DE VÎNZARE Moșia Françoiza din plasa Ialomița

Doctorul Toma Ionescu Profesor la Facultate de Medicină

